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СОВРЕМЕННЫЕ СРЕДСТВА ДИАГНОСТИКИ ПЛАЗМЫ И ИХ ПРИМЕНЕНИЕ ДЛЯ КОНТРОЛЯ ВЕЩЕСТВ И ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

Москва, МИФИ, 27-29 июня 2006 г.

         Уважаемые Коллеги!

        Приглашаем принять участие в работе V Российского Семинара "Современные методы диагностики плазмы и их применение для контроля веществ и окружающей среды", который будет проходить с 27 по 29 июня 2006 года в Московском инженерно-физическом институте (государственном университете).

         Целью проведения школы-семинара является обмен информацией по всем аспектам диагностики как высокотемпературной, так и низкотемпературной плазмы, а также обсуждение и анализ различных методов диагностики и возможности их применения в современных производственных технологиях, экологии, медицине и других областях знаний. Не менее важным является также предоставление возможности молодым специалистам из различных научных центров и вузов, занимающихся диагностикой плазмы, прослушать лекции ведущих специалистов в этой области и представить собственные разработки и достижения. 

Первый семинар был проведен в июне 1998 г., второй - в июне 2000 г., третий - в ноябре 2001 г., четвертый – в ноябре 2003 г. В работе семинаров приняли участие специалисты в области диагностики плазмы из различных ВУЗов и НИИ Москвы, Санкт-Петербурга, Н-Новгорода, Ярославля, Томска, Сарова, Петрозаводска и др. городов России и стран СНГ. Более подробную информацию об этих семинарах можно будет получить на сайте www.plasma.mephi.ru, там же можно ознакомиться с тезисами докладов предыдущих семинаров. 

       Оргвзнос за участие в работе семинара не требуется.

       К началу работы семинара выпускаются расширенные тезисы докладов.
