Требования к оформлению докладов и тезисов
Доклады пересылаются по электронной почте в виде файлов в формате Microsoft Word 6 или Word 7, шрифт Times New Roman, напечатанные через 1,5 интервала, 13 кеглем, параметры полей страницы: верхнее - 3,0 см; нижнее - 3,0 см; левое - 3,0 см; правое - 3,0 см.
Тезисы будут опубликованы в авторском варианте в виде книги в мягкой обложке формата А5, без редакторской правки, при условии соблюдения нижеизложенных требований.
Объем тезисов: одна полная страница текста (без рисунков), подготовленного на компьютере в текстовом редакторе MS Word 2000 (или более поздней версии). 

Вначале печатается название доклада строчными буквами с первой прописной, по центру, без переносов, жирным шрифтом; ниже через строку (также по центру) - инициалы и фамилии авторов с первой прописной, далее строчными буквами, курсивом; на следующей строке - полное название организации и адрес электронной почты авторов с первой прописной, далее строчными буквами, через строку - текст доклада. В левом верхнем углу - УДК (вместе с цифрами печатать прописными буквами). Тезисы необходимо отформатировать и распечатать на лазерном принтере на белой бумаге формата А4 (книжная ориентация), при этом поле текста должно быть формата А5. Для этого в документе WORD нужно установить следующие параметры полей страницы: верхнее - 2,0 см; нижнее - 11,7 см; левое - 1,9 см; правое - 8,1 см; для колонтитулов: верхний - 2,0 см; нижний - 10,7 см. Поле страницы текста должно быть 11(16 см, (≈ 64 символа ( 40 строк).

Шрифт - Times New Roman (или подобный).
Кегль 10; кегль формул должен соответствовать кеглю основного текста.
Межстрочный интервал одинарный. Красная строка - 0,75 см.

Текст должен быть выровнен по ширине.

Тезисы, не соответствующие этим требованиям, опубликованы не будут!

Пример оформления тезисов

УДК 621.3.049.77.002
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Московский государственный институт электронной техники (технический университет) при участии Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере проводит 18 - 20 апреля 2007 года 14-ю Всероссийскую межвузовскую научно-техническую конференцию студентов и аспирантов «Микроэлектроника и информатика-2007».

Цели конференции: подготовка кадров высшей квалификации, развитие научно-технической деятельности аспирантов и студентов, ознакомление научной общественности с результатами исследований молодых ученых, а также отбор инновационных проектов для участия в программе «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» (УМНИК, подробнее см. «Поиск» №50 за 2006 г., стр. 11 или сайт www.fasie.ru).
Научные направления работы конференции (по секциям)
1. Нанотехнологии в электронике.

2. Материалы микро-, опто- и наноэлектроники.

3. Проектирование и технология электронных компонентов.

4. Микро- и наносистемная техника.

5. Опто- и акустоэлектроника.

6. Математические модели и алгоритмы в информатике.

7. Автоматизированные информационные системы.

8. Информационно-управляющие и вычислительные системы и приборы.

9. Телекоммуникационные системы и связь.

  10. Биомедицинская электроника.

  11. Экологические аспекты микро- и наноэлектроники.

  12. Менеджмент и маркетинг наукоемких производств.

Форма участия в работе конференции - выступление с секционным докладом. Продолжительность доклада – 6-8 минут.

В рамках конференции проводится конкурс работ, авторами которых являются только студенты и/или аспиранты. Лучшие работы будут отмечены дипломами лауреатов и выдвинуты на конкурс по программе «УМНИК» - победители получат 2-х годичное финансирование по 200 тыс. руб. в год от Фонда содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере.
Представление материалов

Для участия в работе конференции следует направить в Оргкомитет 
до 1 марта 2007 года следующие материалы:

· доклад (3-4 страницы) для предварительного отбора экспертами;
· тезисы доклада (2 экз. распечатанного текста и дискета 3,5” c файлом);

· акт экспертизы (экспертное заключение о возможности опубликования материалов в открытой печати);

· сведения об авторах доклада:

- вначале печатается название доклада, фамилия докладчика и номер секции из приведенного выше перечня, в которой предполагается сделать доклад;

- ФИО авторов (полностью); группа (для студентов); год обучении и кафедра (для аспирантов) или должность (для сотрудников);

- почтовый адрес, телефон и e-mail;
- отдельной строкой дается ФИО (полностью) научного руководителя, его должность, ученая степень и звание; 

· для тех авторов, кто хочет участвовать в конкурсе по программе «УМНИК»
текст докладов представляется по следующей форме: 1) название инновационного проекта; 2) приоритетное направление науки, технологий и техники РФ, которым соответствует проект; 3) наименование (номенклатура) и краткое описание продукции, предлагаемой к коммерциализации по результатам выполнения разработки; 4) научная новизна предлагаемых к коммерциализации решений; 5) описание конкурентных преимуществ предлагаемой разработки; 6) план выполнения работ по проекту; 7) состав участников проекта – до 3-х чел., с выделением  руководителя   проекта  (ФИО,  студент/аспирант, группа/кафедра, дата рождения).
Один автор (или в соавторстве) может подать только один доклад.
В случае включения доклада в программу конференции извещение будет отправлено докладчику до 30 марта 2007 года по электронной почте.

За каждый доклад, только после получения извещения о том, что доклад принят, перечисляется платежным поручением с пометкой «МэИнф-2007» по указанным в извещении банковским реквизитам сумма в размере:

100 руб. - если авторы доклада только студенты; 

200 руб. - если только аспиранты или аспиранты вместе со студентами; 

400 руб. - если в число авторов входят сотрудники или научные руководители (+50 руб. почтовые расходы на пересылку тезисов по России и 100 руб. по СНГ).

Все суммы указаны с учетом НДС.

По согласованию с Оргкомитетом возможна оплата наличными во время работы конференции.

Ответственный секретарь Оргкомитета - Харач Валентина Павловна.

тел. (495) 532-98-30
e-mail: id@rnd.miee.ru   (тезисы  и  доклады  принимаются  по  e-mail 
до 20 февраля 2007 г.).

Бронирование мест в гостиницах Зеленограда по предварительным заявкам до 5 апреля 2007 г.

Адрес Оргкомитета:
124498, Москва, Зеленоград, проезд 4806, д.5, МИЭТ, ОНТИ, на конференцию «МэИнф-2007».

Проезд (около 1 ч. 30 мин.):

- от метро «Речной вокзал» авт. № 400 до Зеленограда (остановка - Кинотеатр «Электрон»), далее авт. 3, 8, 11 до остановки МИЭТ
- с Ленинградского вокзала (метро «Комсомольская») на электричке до станции Крюково (г. Зеленоград), авт. 2, 3, 11, 9 до остановки МИЭТ (билеты на автобус в г. Зеленограде приобретаются в киосках или у водителя)
